Камчатские спасатели продолжают поиски троих рыбаков, которые пропали в конце августа в акватории Кроноцкого залива. Сначала пропавших разыскивали по воде, но поиски не принесли результатов. В понедельник в район бухты Большая Медвежка отравился специализированный вертолет МЧС России — МИ-8.

На борту вертолета находились спасатели Камчатского филиала Дальневосточного регионального поисково-спасательного отряда поиска и спасения на водных объектах МЧС России, сотрудники государственной инспекции по маломерным судам, представители ГУ МЧС России по Камчатскому краю. Спецборт был снабжен оборудованием для возможной эвакуации пострадавших, а также медикаментами на случай оказания первой медицинской помощи.

Благоприятные погодные условия позволили сотрудникам МЧС облететь почти всю зону, где по предварительным данным могут находиться следы пропавших, осмотрели район мыса Калагирь, Шипунский, акваторию Кроноцкого залива и несколько бухт. Было обследовано более 500 километров. Спасатели приземлялись на вертолетных площадках, чтобы опросить рыбаков, которые вели промысел в зоне поиска. Однако, к удивлению эмчеэсовцев, завидев вертолет, некоторые люди бежали прочь, бросая лодки и снасти. Видимо, рыбаки приняли спасотряд за сотрудников рыбнадзора. С некоторыми любителями природы (рыбаками и охотниками) все же удалось поговорить, но никто разыскиваемых не видел. Спасатели распространили информацию о пропавших людях среди пограничников, сотрудников морского спасательного центра, рыбаков. Странно, почему сотрудники МЧС сразу не задействовали в розыске все суда, которые находятся в Кроноцком заливе? Ведь это обычная практика при таких поисках. К сожалению, активные поиски по воде и по воздуху не дали никаких результатов. Сейчас людей будут искать с помощью так называемого попутного поиска. Напоминаем, что трое мужчин отправились на рыбалку 27 августа 2015 года. Они собирались порыбачить на 11-метровой моторной лодке в акватории Кроноцкого залива с 27 по 31 число. Однако к положенному сроку не вернулись домой. Родственница одного из мужчин обратилась в МЧС с просьбой найти пропавших людей. 6 сентября спасатели Камчатского филиала Дальневосточного регионального поисково-спасательного отряда МЧС России и сотрудник ГИМС МЧС России на катере «Лидер» отправились на поиски. В течение дня они обследовали 340 километров прибрежной полосы в обоих направлениях, однако поиск результатов не дал. Уверены, что эти трое – не первые не и не последние, кого будут искать спасатели в этом сезоне. Так, в середине августа потерялись еще шесть человек. К счастью, все они оказались живы и здоровы. Напомним читателям, 15 августа они отправились на рыбалку в район бухты Перешеек (остров Никольский) и планировали рыбачить вплоть до 20 сентября. При себе у мужчин был спутниковый телефон. На связь с родными рыбаки обещали выйти в период с 20 по 22 августа, однако, так и не позвонили. 23 числа в МЧС обратилась одна из родственниц рыбаков-потеряшек. Непростые погодные условия усложнили поиски, но уже 24 августа в селе Никольском были найдены трое из шести пропавших. Мужчины рассказали, что все это время они пили. Состояние сильного алкогольного опьянения не позволило им отправиться на рыбалку. Тогда спасатели возобновили поиски оставшихся трех человек. Лишь 27 августа рыбаков удалось найти. Мужчины спокойно рыбачили в районе бухты Перешеек и очень сильно удивились, когда узнали, что уже несколько дней их ищет спасотряд. Оказалось, что у них сломался спутниковый телефон, поэтому они не могли отзвониться родственникам. Эта история

08.09.2015 22:09 -

закончилась благополучно. А вот как закончится история с рыбаками, которые потерялись в Кроноцком заливе, сложно предугадать. Ведь пропавшие собирались рыбачить всего пять дней и не брали с собой средства связи. Будем надеяться, что они просто нашли «супер рыбное место» и про все забыли.

Соб. инф.